
L.
To

gn
ol

lo

A
pp

.
Re

v.
D

es
cr

izi
on

e
D

at
a

M
od

.
St

at
o

N
ot

a

 
A

Pr
im

a 
ap

pr
ov

az
io

ne
30

/0
1/

20
17

0

 577 

 3
39

 

 
11

24
 

 5
21

 

 1
86

 

 1
05

2 
 a

 c
ar

ic
o 

(c
on

 p
n.

13
 R

 2
2.

5"
) 

 1417.5  da 2° ponte motore 

 2,3° 
 25,5 

 45  135  135 
 3

9,
7 

  4
5 

 
 4

5 

 1
87

 

 550 

 350 

  4
5 

 
  4

5 
 

  4
5 

 

 135  45  90  45  45  45  45  45  90  90  45  45  45 

 900 

 4
1 

 1530 
da centro cantilever

 180,5 

A

A

D

TE FL M14x1.5 - 10.9
C=210Nm

TE M16x1.5 - 8.8 - L=70
C=210Nm

TE M16x1.5 - 8.8 - L=60
C=210Nm

SEZIONE A-A 
SCALA 1 : 5

TE M24x2 - 8.8 - L=160
C=600Nm
serrare con braccio
balestra in posizione 
orizzontale

 in
te

ra
ss

e 
d

ia
pr

es
s  

86
8 

 2
0 

 160 
 1080 

 450  315 

B

B CC

TE M24x2 - 8.8 - L=100
C=400Nm

Tr
av

er
sa

 o
rig

in
al

e

Tr
av

er
sa

 a
gg

iu
nt

a

Diapress  278.2.432/2-ST

Diapress  276.1.261
(accorciare perno M16 inf.)

1260
da centro cantilever

 esterno telaio 771.4 (776) 

 7
.7

 (1
0)

 

 interasse ammortizzatori 1060 

 118 

 interasse balestre 830 

 3
04

,4
 (3

09
)  2
5 

 3
4 

 192 

 80 
SEZIONE B-BTE M24x2 - 8.8 - L=100

C=400Nm
usare frenafiletti

Amm. 890433

 Assale Iveco 7186386

RIUTILIZZARE VITI ORIGINALI M24x2 
DI CUI UNA ACCORCIATA DI 20mm
usare frenafiletti

 120 

 270 
SEZIONE C-C 
SCALA 1 : 5

M20x1.5 - 8.8
C=360Nm Boccola 03.05.90.0021

VISTA D

N.B. verificare ed eliminare eventuali
sporgenze della balestra dal pistone diapress.

 596 

 3
76

 

 1
75

 

 1
11

1 
 a

 v
uo

to
 

 4,6° 

Drawing with:
Modify only with:

MEDIUM
ISO 9001:2008

Disegno / Drawing 

10.01.00.0036
TRAKKER 8X4 410T

--

P.Martini

----

L.TOGNOLLO

Disegnato da 
Drawing by

Materiale 
Material

10.01.00.0036

Disegno di proprietà 
della S.T.System Truck S.p.A.
Vietata la riproduzione
non autorizzata.

Property of S.T.System Truck 
S.p.A. 
Reproduction not permitted,
all rights reserved.

Massa kg
Weight kg

Descrizione / Description

Codice / Code

26/01/2017

Controllato da
Checked by

SOSPENSIONE POST. PNEUM. ASSE STERZ. IVECO 
TRAKKER 6X4 260T 380T

Trattamento termico 
Heat treatment 

Data
Date

Finitura superficiale
Surface finishing

1:10

Scala
Scale

1 / 2
Foglio Sheet

Formato disegno
Format Drawing

Quote senza indicazione di tolleranza secondo tabella UNI EN 
22768/1,  con grado di precisione
Measures without tolerance according to indication according to 
UNI EN 22768/1, with a degree of precision

angoli: gradi sessagesimali 
angles: sexagesimal degrees

lineari - linear: mm

Unità di misura 
Unit of measure

A3 UNI 936

Disegnato con :
Modificare solo con:

S.T. System Truck S.p.A.
via Paesa, 28 I 46048 Roverbella (MN)

tel. +39 0376 696809 - fax +39 0376 1760180
www.stsystemtruck.com --- info@stsystemtruck.com

MEDIO

SolidWorks



21 11

8

12

1

13

25

6 3

23

2618

10

14 4

24

17

9

22

7

2

16

27

15

20

19

Pos. Descrizione / Description Q./tà Codice / Code

1 8 LEVA PER ASTA DI REAZIONE SU FUSELLO 1 01.01.00.0735

2 Ammortizzatore per sosp. pneum. 7762 - 890433 2 05102005

3 BOCCOLA CENTRAGGIO PITONE Ø23.2/20.4 H=33 2 03.05.90.0021

4 DADO AUTOBLOCCANTE  CL.8 UNI 7473 DIN982 M24 X 2 4 52000240000

5 DADO Flangiato Autobloccante Cl. 10 - M14x1,5 - DIN 6927 - Zincato 17 06230014000

6 DADO STAFFA BALESTRA M 20 X 1,5 - 10 8 10500050

7 GR. ASSEMBLATO SUPP. DX SOSP. 3°AX POST. - IVECO TRAKKER 260T/P 380T/P 1 10.07.00.0245

8 GR. ASSEMBLATO SUPP. SX SOSP. 3°ASSE POST. - TRAKKER 260T/P 380T/P 1 10.07.00.0244

9 GRUPPO TRAVERSA  L = 1070 MM - INTERASSE BALESTRE 830MM 1 10.07.10.0439

10 LEVA ATTACCO CILINDRO OLEODINAMICO PER ASSALE IVECO ORIGINALE 1 20980011

11 MOLLA PNEUM. DIAPRESS D276/DR (276.1.261) H=110÷330 AE=325 CM2 1 05101005

12 MOLLA PNEUMATICA DIAPRESS D278/E (278.2.432/2-ST) 1 05101024

13 PIASTRA BALESTRA PER ASSALE ORIGINALE IVECO (TRAKKER) 1 10.07.05.0051

14 RASAMENTO SOSPENSIONE PNEUMATICA DI24,5 DE90 SP. 2.5 4 10459004

15 RONDELLA CARPENTERIA UNI 5714 D. 20 ZINC. 8 273000200000

16 RONDELLA FE TRANCIATA Ø=25X51X4 ZINC 2 206000250000

17 SELLA PER APPOGGIO CAVALLOTTI BALESTRA L=90 2 10310002

18 SEMIBALESTRA SOSP. PNEUM. SEZ. 70X56 L=550 (+280+120) ABBASSAMENTO 110 2 10.10.00.0007

19 SILENTBLOCK AMMORTIZZATORE 7754  -  24/52 4 05710020

20 SILENTBLOCK MOLLA BALESTRA (Ø30/57 L=102 ESTERNO ACCIAIO) 2 05710025

21 SUPP. SUP. DIAPRESS PER SOSP. PNEUM.  SU IVECO TRAKKER 2 10.07.00.0246

22 SUPPORTO  INFERIORE SOLLEVATORE PER 3° ASSE POSTERIORE IVECO 190S C.M. 1 10940025

23 SUPPORTO PER SOLLEVATORE IVECO TRAKKER 1+3 1 10.23.10.0046

24 Staffa Balestra Tonda M20 x 1,5  x 91 x 180 4 10500148

25 TE 8.8 ZNC UNI 5740 24 X 2 X 40 2 22300240040

26 TE 8.8 5737 24 X 2 X 160 2 222000240160

27 VITE TE 8.8 5738 24 X 2 X 100 ZINC 4 222000240100

28 Vite TE Flangiata DIN 6921 M 14 x 1,5 x 45 -10.9 - Dacromet 16 061400140045

Drawing with:
Modify only with:

MEDIUM
ISO 9001:2008

Disegno / Drawing 

10.01.00.0036
TRAKKER 8X4 410T

--

P.Martini

----

L.TOGNOLLO

Disegnato da 
Drawing by

Materiale 
Material

10.01.00.0035

Disegno di proprietà 
della S.T.System Truck S.p.A.
Vietata la riproduzione
non autorizzata.

Property of S.T.System Truck 
S.p.A. 
Reproduction not permitted,
all rights reserved.

Massa kg
Weight kg

Descrizione / Description

Codice / Code

26/01/2017

Controllato da
Checked by

SOSPENSIONE POST. PNEUM. ASSE STERZ. IVECO 
TRAKKER 6X4 260T 380T

Trattamento termico 
Heat treatment 

Data
Date

Finitura superficiale
Surface finishing

1:20

Scala
Scale

2 / 2
Foglio Sheet

Formato disegno
Format Drawing

Quote senza indicazione di tolleranza secondo tabella UNI EN 
22768/1,  con grado di precisione
Measures without tolerance according to indication according to 
UNI EN 22768/1, with a degree of precision

angoli: gradi sessagesimali 
angles: sexagesimal degrees

lineari - linear: mm

Unità di misura 
Unit of measure

A3 UNI 936

Disegnato con :
Modificare solo con:

S.T. System Truck S.p.A.
via Paesa, 28 I 46048 Roverbella (MN)

tel. +39 0376 696809 - fax +39 0376 1760180
www.stsystemtruck.com --- info@stsystemtruck.com

MEDIO

SolidWorks


	Foglio1
	Vista del disegno3
	Vista in sezione A-A
	Vista del disegno8
	Vista in sezione B-B
	Vista in sezione C-C
	Vista del disegno12
	Vista del disegno13

	Foglio2 ESPLOSO
	Vista del disegno11


